

"03" грудня 2024 року

Програма підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників

Програма відповідає вимогам постанови КМУ від 21.08.2019 №800 зі змінами, внесеними згідно з постановою КМ №1133 від 27.12.2019

Вид освітньої послуги: вебінар

Вид підвищення кваліфікації: участь у вебінарі

Форма підвищення кваліфікації: дистанційна

Розробники: ТОВ «На Урок» та Карачун Оксана - вчитель англійської мови Чорноплатівського закладу загальної середньої освіти I-III ступенів імені Миколи Новомирського Попівської сільської ради Конотопського району Сумської області.

Назва: Аудіювання на уроках англійської мови: практичні поради та лайфхаки

Мета: Ознайомити учасників з практичними порадами використання аудіофайлів та аудіоскриптів на уроках англійської мови; визначити можливі труднощі у сприйманні іншомовного мовлення на слух та ознайомитися зі способами їх подолання; проаналізувати план уроку аудіювання та обрати оптимальний варіант для себе.

Зміст:

1. Планування уроку аудіювання.
2. Практичні поради використання аудіо на уроках у початковій, середній та старшій школі.
3. Алгоритм роботи з аудіо.
4. Робота з аудіоскриптами.
5. Труднощі сприймання іншомовного мовлення на слух та можливі способи їх подолання.

Види діяльності (графік освітнього процесу):

1 година - онлайн-лекція

1 година - самостійна робота та участь у обговоренні результатів.

Тривалість/обсяг: 2 години (0,06 кредиту ЄКТС).

Напрями: Наскрізні навички, Предметне навчання, Практичні прийоми

Сформовані компетентності: професійні, інноваційність, навчання впродовж життя, мовленнєва

Строки виконання програми: в день прямого ефіру та необмежені з моменту реєстрації на вебінар, коли записи виступів перебуватимуть у вільному доступі.

Особа (особи), які виконують програму: вчителі НУШ, вчителі початкової школи,

педагоги закладів позашкільної освіти, вчителі іноземних мов, вчителі мов національних меншин, керівники гуртків, вчителі НУШ (середня школа)

Вартість освітньої послуги: 75 грн.

Очікувані результати: Учасники вебінару ознайомляться з планом уроку аудіювання, поповнять свою педагогічну скарбничку практичними порадами використання аудіофайлів та аудіоскриптів на уроках англійської мови у початковій, середній та старшій школі; зможуть ідентифікувати труднощі сприймання іншомовного мовлення на слух та знайти способи їх подолання.

Після завершення виконання програми підвищення кваліфікації учасники отримують документ, перевірити який можна за посиланням: <https://naurok.com.ua/proof>, - свідоцтво учасника вебінару, що відповідає вимогам чинного законодавства.